### 全球各地声援 1500 万退党

#### 支持贾甲公开起义脱离中共

2006年11月4日,大纪元网站上退党(团)人数达到1506万。 更有成功脱队的前中共官员贾甲公开证实中国大陆的退党大潮。 全球各界华人团体纷纷举行游行聚会,支持和声援1500万勇敢的 中国人的壮举,同时声援与中共公开决裂的山西省科技专家协会 秘书长贾甲、遭中共非法绑架的著名维权律师高智晟和因传九评 被迫留在美国的原东航机长袁胜。

在纽约声援退党的游行集会活动由大纽约地区退党服务中心、博大出版社、大纪元、全球审江大联盟、希望之声、中国民主党世界同盟、中国和平民主联盟、未来中国论坛及《看中国》等团体联合举办。



中国和平主席唐柏桥首先在集会上作了发言。唐柏桥表示,要让中国富强,退出中共结束中共的统治是最好的办法。从他二十多年从事民主运动的经验来看,那种上山打游击武力对抗只能给中共一个大开杀戒的藉口。而传九评、退党的和平方式是中共最害怕的。中共不是不可战胜的邪恶。印尼的强权总统苏哈托在位20 多年,掌控印尼 30%的财富,在 10 天之内垮台。

全球退党服务中心负责人李大勇说,首先要感谢全球 100 多个退党中心的数千志愿人员,特别是中共大陆的义工,为这个伟大的精神解放运动作出的贡献。在退党人数达到 100 万、200 万的时候,中共极力否认退党大潮的事实;当退党人数达到 1000万的时候,退党中心收到中国大陆各级党政干部、军警人士要求退党的信息;当退党人数超过 1500 万的时候,山西官员贾甲决裂中共,公开向世界证实中国大陆退党大潮的事实。这说明退党运动将逐渐公开化、表面化。



# 一干五百万退党潮 专题报道

## 欧政要将要求联合国 一介入曹东高智晟案

【大纪元 10 月 30 日讯】欧洲议会副主席爱德 华. 麦克米兰-史考特 (Edward McMillan-Scott) 10 月 27 日致信中共驻欧盟大使关呈远,以严厉的口 气要求立刻释放法轮功学员曹东及高智晟律师,并 表示将亲自向联合国提出曹东和高智晟的案件。

麦克米兰-史考特在信中 以强硬的语气说,如若曹东 和高智晟不能得到立即释放, 他将于11月8至9日访问 联合国期间,亲自要求联合 国介入二人的案件。爱德华. 麦克米兰史考特还将此信抄 送欧洲委员会外交事务专员



费兰多-沃得勒

爱德华. 麦克米兰-史考特

(Ferrero Waldner)、欧洲议会主席波雷尔-冯得勒斯(Borrell-Fontelles)和欧洲议会对中国代表团主席斯得克丝(Dirk Sterckx)。

麦克米兰-史考特于今年 5 月访问北京时会见了法轮功学员曹东。曹东证实,他被关押期间,曾亲眼看见另一名法轮功学员的尸体上有器官被摘取后留下的窟窿。此次会面以后,曹东即被秘密拘捕。

10 月 26 日,明慧网披露,曹东已被秘密转移 至甘肃公安厅看守所关押,中共当局于 2006 年 9 月 29 日以"搞资料"为由签发了对曹东的逮捕证。

麦克米兰-史考特表示,他是专为调查法轮功学员器官被活体摘取一事到北京进行实地调查的。自加拿大独立调查团关于法轮功学员被活体摘取器官的调查报告问世后,曹东是迄今为止唯一一名法轮功学员器官被摘取的目击证人。

山谷 西乔 2006年10月22日中国"山西省科技专家协会"秘书长山西阁奥德专家服务有限公司任董事长贾甲,随团抵达台湾后即脱队,在台湾提出要寻求政治庇护,未被接受。26日,贾甲被送往香港。在香港短暂的7天停留间,贾甲召开新闻发布会,向公众披露脱队动机:和中共决裂、向世界揭示一直被中共掩盖的中国大陆发生的退党潮。

**學家 智中** 

他说: "所以我在这里说,我认为高大维、退党服务中心的 1,400 万,不但是真实的可靠的,而且数字差得遥远遥远。,虽中共已内部施压港府要求将贾甲以"颠覆国家罪"的名义"押送中国",在各方努力下,贾甲于 11 月 2 日成功抵达泰国。他将在泰国召开新闻发布会,并联络联合国有关机构寻求第三国庇护。

贾甲表示,大陆广大官民都唾弃中共暴政,在中国大陆真正希望退党的人数,远远超过网站上的数字。

【大纪元11 月4日讯】二零 零四年底大纪元 发表《九评共产

# 金载進党服务中心公告(06年10月)

会不受中共的胁 迫,对主动脱离中 共的正义人士打 开大门,为创建

党》系列社论,最为深刻的揭示共产党的邪恶本性,并引发了中国民众从精神上脱离中共的"退党、退团、退队"的三退大潮。上网声明三退的人数时至今日已接近1500万人。这种和平、理性和非暴力的精神觉醒运动,象征着中国人对中共邪党的鄙视和抛弃,强烈震撼着中国人的心灵,令世界刮目相看;同时也撼动了中共50多年来的铁血统治根基,令中共党内邪恶分子们惶惶不可终日。

今天的中国大陆,人们在广泛传播和谈论着"九评",在议论着和参与着"三退";"九评"与"三退"效应正在深刻的改变着中国人的思维方式,使人们从对中共的恐惧中解脱出来,敢于在公开或私底下咒骂和控诉中共流氓集团的腐败、残暴和黑暗。越来越多的人则以各种各样的方式来唾弃中共、决裂中共,得以精神觉醒,并成为代表正义、良知和勇气的中华勇士。

今天我们高兴的看到,中国"山西省科技专家协会"秘书长贾甲,又用他特殊的方式和勇敢的行动,成为千百万中华勇士中的一员:他于本月22日随观光团访问台湾期间脱队寻求政



治庇护,要和中国共产党决裂,并在海外进行公开呼吁所有中共官员退出中共,抛弃中共,让中国早日

实现民主。我们赞赏他的正气和勇气, 并呼吁国际社会大力声援和帮助贾甲 先生,使他免于被逼返回中国大陆而 受中共邪党的严酷迫害。

贾甲先生是在网络上就可以确认 的中共体制内的省级官员。由于是国 民党的后代,他成为中共政治运动的 整治对象,对中共的邪恶有着深刻的

尤这来过破的追纪关评"退其两, 网方踪元"" "是年通突络法大有九和三的

了解。



'九 山西省科技专家协会秘和 书长贾甲(图片来源山 三 西省科技专家协会网站)

消息,阅读"九评",谈论"三退",并清楚的知道身边大量下属官民不满中共、唾弃中共的真实情况,更加促使其以真实行动声援决裂中共,并把国内民众的真实情况带到海外。

贾甲找到了全球退党服务中心,希望得到我们的帮助。我们为他的义举 而高兴,我们也信守承诺,为主动退

出中共的体制内 高级官员提供帮 助,帮他们免受 中共的迫害。我 们也呼吁国际社

近日,吉林省图们市的 62 位自称"东北义士"的朋友们给大纪元退党网站发来他们集体三退声明,声明中表示:《九评共产党》自发表近两年来,邪党窝里连续爆出让它们胆战心惊的消息:陈用林、郝风军、袁胜、高智晟……中国民主义士纷纷声明退党!前几天,"山西省科技专家协会"秘书长贾甲先生又携几百名义士退党名单,摆脱邪党独裁枷锁,经台湾去香港绕道(于十一月三日)泰国,开始了人生自由、民主之路!今天,我们六十二名在东北义士,也爆爆让邪党胆寒的呼声:退出邪党及其一切邪教组织!抹去兽记!迎接民主、自由之曙光!

大陆民众退党,这是中共最害怕的。

美好的未来中国尽一份力量。 中共驻澳洲外交官陈田林

中共驻澳洲外交官陈用林在 2005 年 5 月 26 日出走,声明决裂中共,期间前 610 官员郝凤军在澳洲、前沈阳市司法局局长、沈阳公安局副局长韩广生在加拿大皆公开站出来响应退党大潮,揭露中共罪恶。今年 8 月东方航空公司机长袁胜,因在国内劝人退党而遭到告发与公安人员的盘问,在随航班从上海到美国洛杉矶后选择了留在美国,脱离中共。

中共一直惧怕"九评"与"三退"的真实情况在国际上曝光,对当事人采用各种手段威胁利诱,千方百计的把当事人弄回国内消音。他们诋毁陈用林是想留在澳洲,承诺袁胜回去不追究,对贾甲则已经借媒体斥其精神不稳定等等。

但是中共无法解释的是,这些都有着非常优越生活待遇的人,为什么会选择与之决裂,这就是"九评"与"三退"的心灵力量,这就是精神觉醒的中国人的真实表现。

"九评"与"三退"正在形成新的高潮,有着 5 千年文明历史的、有智慧有信仰的中国民众应行动起来,像贾甲先生一样,突破恐惧和谎言,堂堂正正的决裂中共,走向光明,为自己和中国的未来尽一份力量。

#### 退党退团退队方法

方法一: 网页投稿

通过突破网络封锁软件或加密代理登陆大纪元网站,打开退出共产党网页,在声明表格中填入声明内容,并提交发送。签名网站:http://tuidang.dajiyuan.com

方法二: 电子邮件

给下列大纪元的信箱之一发声明电子邮件,可使用化名 (小名)。 news@epochtimes.com tuidang@gmail.com

方法三: 电话传真

美国免费电话: 1-800-608-3158; 001-888-892-8757; 001-866-697-6570; 001-702-873-1734

传 真 : 1-301-916-2364 1-702-248-0599;1-510-372-0176; 1-201-625-6301

方法四:公开张贴

暂无上网渠道者可先将退党声明张贴到适当公共场 所,先起到公开表明心意的作用,以后找机会上网。